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ToM MOABUWJICA HA MEPEKPECTKE C BEJIPOM HM3BECTKHU
1 JJIUHHON KHCTBIO B pykax. OH oriisajges 3a00p....
- Bor 310 ma! Tpuamars MeTpPOB JAepeBAHHOrO 3a0

B IIOJTOpa MeTpa BbIIIHHBI! KakKyio Ke ILIOIx

MHE HaJ10 M00eJIUTH?




HaxozcdeHue
naowaou
NpAaMoy201bHUKOB



HaxoscoeHue naowaou npamoy20avHUKA:
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IIyrem HaJIOKEeHUA

durypsl Ha QUrypy
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Haitdume cpedu daHMHblx huyp
NPpAMoYy20abHUKU




IMO NPAMOY20A1bHUKU

Kaxumu ceolicmaamu omauuaromcs
NPAMoOYy20AabHUKU om opya2ux dpuzyp?
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219HMHCcOVvouoonwodyy

Bce yaaut
npsambwle




Kaxue eduHuubst udmepeHusn naowiaou ésul

3naeme? .
|

1cMm? 1 am ?

Haittdume naowaou OaHHbix huyp

8cm?




HTupuHa

npamoyeco/ibHUKda

Jlauna
NPAMOY201bHUKA




Aaz2opumm HaxoicoeHUus naowaou
NPAMOY201bHUKA:

1. U3mepumsb O0AuHy.
2. Uamepumsv wupuHy.
3. Hauimu npouseedeHue

NOAYUEeHHbLX uucea (8 00UHAKOBBIX
eduHuyax)




Dopmyaa evruucaeHUA NAOWaou
NPAMOY201bHUKA:

S =a*b,
p

I1

I7ie a — AJIMHA IPSIMOYTOJIbHHKA,
b — mmumpuHa.



* 6 =18 (cm?)

S=6*3=18(CM2' ;;‘}/ |
s 3
———— .
S=4%*5=20 (cm’)
S=5%*4=20(cm?) -
S=2%6=1
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ITaowadsv kaxkux NPAMoOY201bHUKO0E PABHA

30 cm*>?
10 cm 3 CM

3 CM 6

Cn

S,, = 10 * 3 = 30(cm?)

8 cm

S

L)

2 CM

S,, = 6 * 5 = 30 (cm?)

5cm
15 cm

1cm

S,, = 2 * 15 = 30 (cm?)







N° Bonpoc u eapuanm omeema: Omeem:

1 Haiidume eduHuubl udmepeHus naowaou:
A) cm, M) kT, X) cm? X

2 Kax moicHOo sbriucaumsw n./lou;aab npamoy2oavHuUKa

CO CMopoHamu 7 cm u 2 cm? 0O
P) 7+2, 0) 7*2, C) (7+2)*2
3 Yemy pasHa naowadsb NPAMoOY20AbHUKA CO
cmopoHamu 3 cmu 7 cm? p
P) 21 cm?, ) 20 cm, B) 21 cm
4 IThowadsv KaKko20 NPAMOY20AbHUKA PABHA 24 cM>?
IIT) 5 cM 1 2 cMm,
0O)8 cmu 3 cm, O
T) 20 cMm 1 4 cM.
5 Yemy pasHa naowadb keaopama co CmopoHou 5 ecm?
II1) 25 cm?, M) 10 cm?, B) 15 cm w
6 K
aK MOMCHO 8bIHUCAUMDb NAOWaAdb Keaopama co
CMoOpPoOHOU 4 cm?
B) (4+4)*2 o
0) 4%4

I') 2*4



v’OuerHume ce6010 padoomy
v’Kaxue ucnsimaau mpyonocmu?

v UYmo noupasurocs Ha ypoke?



Cnacu6o 3a ypox!




